



Országgyűlés Hivatala

Irományszám: **K/3848**

Érkezik: **2007 SZEPT 25.**

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség
Képviselőcsoportja

Írásbeli kérdés

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Miért asszisztál jogszerűtlenséghez a jogszerűség őrzője, azaz a Közigazgatási Hivatal?”
címmel a Házsabály 91. §-a alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani Bajnai Gordon
Önkormányzati és Területfejlesztési Miniszternek.

Tisztelt Miniszter Úr!

Ezúton kérem az Ön, mint a Közigazgatási Hivatalok működéséért felelős Miniszter szíves tájékoztatását arról, hogy miként fordulhat elő, hogy a Regionális Közigazgatási Hivatalok között ma Magyarországon található egy, amely működése azt a látszatot keltheti, hogy asszisztál jogszerűtlen állapot minél tovább történő fenntartásához, annak ellenére, hogy a jogszabály a Közigazgatási Hivatal kezébe telepíti a jogszerűtlenség megszüntetését szolgáló eszközöket.

Még 2003. évben döntött Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése arról, hogy érvényt kíván szerezni a Hódmezővásárhely Szabályozási Tervében foglaltaknak és a Város északi határában található Endrei telepi felépítmények tulajdonjogának megszerzését követően az érintett területen ipari gazdasági területet alakít ki. Előbbi döntés végrehajtása érdekében az ott található felépítmény tulajdonosokkal megkezdődtek és többségével sikeresen be is fejeződtek a tulajdonjog megszerzésére irányuló tárgyalások az elmúlt években, ugyanakkor két családdal az Önkormányzat legjobb szándékai ellenére sem sikerült megállapodni.

Hódmezővásárhely Városa ekkor az érintett felépítmények tekintetében kisajátítási eljárást kezdeményezett a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező Közigazgatási Hivatalnál, melynek eredményeképpen 2006. évben a Közigazgatási Hivatal határozatával Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonába kerültek a felépítmények. A két érintett család a hozott közigazgatási hivatali határozatot Bíróság előtt támadta meg, mely bírósági eljárás ez év májusában jogerősen befejeződött és immáron semmilyen jellegű jogi akadály nem áll útjában annak, hogy a Regionális Közigazgatási Hivatal végrehajtsa a jogelőd Közigazgatási Hivatal által hozott határozatot és biztosítsa azt, hogy a felépítményeket azok használói jogszerűen Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának birtokába bocsássák.


Sajnálatosan előbbi feladatának ellátására valamilyen oknál fogva nem képes az érintett Regionális Közigazgatási Hivatal és annak ellenére, hogy minden szükséges jogi eszköz a Közigazgatási Hivatal rendelkezésére áll a mai napig még nem került sor két felépítmény tekintetében a birtokba adásra.

Természetesen az érintett, illetékes Közigazgatási Hivatalt számos alkalommal megkerestem annak érdekében, hogy mielőbb szerezzen érvényt a kisajátítást elrendelő és végrehajtható határozatának, de a végrehajtás során eljáró Közigazgatási Hivatal sajátos jogértelmezést követve igyekszik minél későbbi időpontban eleget tenni a kisajátítást elrendelő határozatban foglaltaknak.

Tájékoztatom arról Tisztelt Miniszter Urat, hogy azzal, hogy a Közigazgatási Hivatal minden látszat szerint nem kíván érvényt szerezni egy végrehajtható közigazgatási határozatnak Hódmezővásárhely Megyei Jogú Városnak kárt okoz, hiszen amíg nem kerülnek a Város birtokába a felépítmények nem lehet megkezdeni az ipari gazdasági terület természetbeni kialakítását sem, mely közvetetten megakadályozza azt, hogy minél több új munkahely létesülhessen a Városban, mely a jelenlegi önkormányzati vezetés egyik fő prioritása.

Várom Tisztelt Miniszter Úr megtisztelő válaszát.

Budapest, 2007. szeptember 25.


Dr. Lázár János
FIDESZ-MPSZ